

17. IZLET V JASENK IN NA PEČICE IZ TELČ

POT JE NEZAHTEVNA, LE OD JASENKA NA GREBEN JE ORIENTACIJSKO ZAHTEVNEJŠA

Dolžina 10 km, čas hoje 3 ure - Vzpona 340 m, spusta 340 m, najvišja višina 540 m.

Višina izhodišča 503 m, [koordinate za izhodišče](#) S/N= 45.962004562 V/E= 15.255037338



Izlet začnemo na Telčah, do koder se pripeljemo z avtom iz Sevnice mimo Laz ali iz Tržišča skozi Malkovec. Avto najlaže pustimo pri cerkvi pred vasjo. Proti jugovzhodu gremo do središča vasi, kjer pridemo na markirano pot Sevniške planinske poti. Po cesti nadaljujemo v isti smeri skozi vas proti Pijani Gori in žiga št. 6. Spremljamo markacije. Tik pred vasjo Gorenje Dole, kjer se desno odcepi cesta na Telčice, zapustimo markacije in gremo pri kape-lici levo navzdol po slabši cesti proti severu. Kmalu pridemo do potoka Jasenk in ob njem nadaljujemo pot proti toku. Ob potoku sta dve zapuščeni domačiji oziroma domačija in mlin. Ko pridemo na manjšo jaso in prečkamo manjši potok z leve, se cesta konča (kota 276 m). Od žiga št. 6 bomo do tu hodili 45 minut.

Najprej gremo ob potoku. Ko bomo prišli do kraja, kjer se v Jasenk izliva potok Močile, nadaljujemo pot levo ob Jasenku. Malo naprej bomo že pri slapu. Do tu bomo hodili slabih 15 minut.

Do kote 276 m se moramo vrniti po isti poti (slika 17/1). Zdaj nadaljujemo pot navzgor po gozdni poti. Ko se pot s serpentino obrne, bodimo pozorni na prvo pot, ki se odcepi desno; pri tretjem opuščnem in zaraslem hramu navzgor v gozd proti severovzhodu (slika 17/2 in 3).

Ko se zgoraj v gozdu pot zravna in pelje proti jarku, moramo poiskati staro gozdno pot navzgor (slika 17/4). Kmalu bomo prišli iz gozda, nato pa se strmo vzpnemo do prve hiše s hišno št. Drušče 20 na Pečicah. Naprej vodi strma asfaltirana ozka cesta navzgor. Ko pridemo

na širšo cesto, zavijemo desno proti Druščam. Do tu bomo od potoka hodili navkreber 20 minut.

Po 300 metrih pred sabo že zagledamo Male Drušče, vendar tu cesto zapustimo in gremo proti zahodu v gozd na stransko cesto. Po njej nadaljujemo pot tako dolgo, da pridemo na cesto, ki mimo Laz vodi iz Sevnice na Telče in naprej v Tržišče. Po cesti v smeri jugozahoda smo hitro na izhodišču v Telčah. Od Pečic do izhodišča bomo hodili 45 minut.



fotografija 17/1



fotografija 17/2



fotografija 17/3



fotografija 17/4

